



Foto klub "CD 13"
photoclubcd13@gmail.com
23000 Zrenjanin



NMR Info

VII Foto Safari - "Jaša Tomić 2024." Salon umetničke fotografije

Propozicije

ORGANIZATOR

FOTO SAFARI JAŠA TOMIĆ 2024 je međunarodni konkurs umetničke fotografije, organizuje Foto-klub CD 13, NMR Info Jaša Tomić.

SEKCIJE

Takmičenje je podeljeno u sledeće sekcije:

- Jaša Tomić - ambijent i žitelji

KALENDAR

Datum zatvaranja: 22. Septembar 2024.

Datum žiriranja: 23. Septembar 2024.

Datum obaveštenja: 24. Septembar 2024.

Datum isporuke kataloga: do 31. Decembar 2024.

Otvaranje izložbe: 07.10.2024 u holu Kulturnog centra Zrenjanin

Izložba: glavni gradski trg u Zrenjaninu 07.10.2024. do 30.10.2024.

KOTIZACIJA

Učešće je besplatno. Kotizacija nije potrebna.

UČEŠĆE

Konkurs je otvoren za sve (amateri i profesionalni fotografi iz celog sveta); međutim, prijava se može odbiti kada organizator, prema razumnom nahođenju, smatra da unos nije u skladu sa pravilima i uslovima.

Podnošenjem prijave, učesnik potvrđuje autorstvo (aliasi nisu dozvoljeni). Učesnik dozvoljava organizatoru da reprodukuju ceo ili deo unetog materijala besplatno za objavljivanje i / ili izlaganje u medijima vezanim za izložbu. Ovo može uključivati objavljivanje na internet stranici sa niskom rezolucijom.

Podnošenjem prijave, učesnik potvrđuje autorstvo i vlasništvo nad autorskim pravima za svoje fotografije, uključujući autorska prava ili roditelji ili staratelji daju dozvolu u njegovo ime ako lice nije punoletno. Izložba ne preuzima nikakvu odgovornost za bilo kakvu zloupotrebu autorskih prava. Fotografije mogu biti izmenjene, elektronski ili na drugi način, od strane autora. Svi završni radovi moraju biti u digitalnoj datoteci.

Nijedan naziv ili identifikacija autora ne sme biti vidljiv bilo gde na fotografiji.

PRIJAVA

Fotografije moraju biti u JPEG formatu, sa dimenzijama 25x38 cm 300dpi (ili izvedeni manji formati), JPEG kompresije (ako se Photoshop koristi za export fotografija): 7-12, maksimalna veličina fajla 4 Mb. Nije potrebno



Foto klub "CD 13"
photoclubcd13@gmail.com
23000 Zrenjanin



NMR Info

imenovanje fajla.

Digitalne fotografije ne mogu biti izmenjene, uključujući promenu veličine u oba pravca, izložbom ili opremom za izložbu pre ili tokom žiriranja.

Fotografije autora sa prijavom predaju se na ove načine:

- upload preko naše internet strane: <https://theiaap.com/e/jasha/>

- preko e-pošte: **photoclubcd13@gmail.com**

OBJAVA: Kada učesnik ispuni prijavni list, u istom će prozoru dobiti notifikaciju da je pročitao uslove učešća. Ako učesnik ne potvrdi da je pročitao uslove učešća, neće moći da postavi svoje fotografije.

IDENTIFIKACIJA

Da bi učestvovao na ovom takmičenju učesnik će postaviti fotografije u kolor ili crno-belom tehnici. Maksimalni broj fotografija po sekciji je 5. Nigde na prednjoj strani fotografije ne sme se napisati ime ili identifikacija učesnika.

ZAŠTITA PODATAKA

Prijavom na ovaj konkurs izričito pristajete na lične podatke koje ste dostavili, uključujući adrese e-pošte, koje organizatori takmičenja zadržavaju, obrađuju i koriste u svrhe povezane sa ovim konkursom. Takođe izričito pristajete da se takve informacije šalju organizacijama koje su odobrile službeno priznanje, patronat ili akreditaciju za ovaj konkurs. Priznajete i prihvatate da učešće na ovu izložbu znači da se status i rezultati vašeg učešća mogu objaviti.

ŽIRI

- Maja Stošić; MF FSS (Srbija)
- Branislav Brkić; MF FSS, ULUPDS, MFIAP, HonEFIAP (Srbija)
- Aleksandar Buđevac; MF FSS i EFIAP (Srbija)

NAGRADE

Žiri takmičenja će dodeliti sledeće nagrade:

1 x Gold Medal, 1 x Silver Medal, 1 x Bronze Medal, 3 Diplome (pohvale),

Organizator zadržava pravo promene broja nagrada, u zavisnosti od ukupnog broja učesnika.

Nagrade će se dodeliti u skladu sa pravilnicima FSS.

DEFINICIJE

Organizator može koristiti izložene radove za reprodukciju u katalogu i u štampi bez plaćanja autorskog honorara, ako to autor posebno ne zabrani u prijavi. Organizatori neće zloupotrebiti fotografije i koristiće ih samo za potrebe propagiranja samog mesta Jaša Tomić i fotografske umetnosti.

OBAVEŠTENJE I KATALOG Notifikacije i katalog u PDF formatu će biti poslate putem e-maila.

KONTAKT Spaso Mladenovski, smladenovski@gmail.com